

公司举行学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会

高祥明作宣讲报告

本报讯(记者 申文丽)11月24日,公司召开学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会。省国资委宣讲团成员,太钢集团党委书记、董事长高祥明作宣讲报告。会议以视频会议形式举行。公司经理助理级以上领导,公司机关各部门负责人在主场会场参会。

报告会上,高祥明紧扣宣讲主题,详细介绍了党的十九届五中全会的基本情况和主要精神,并结合太钢实际对学习宣传贯彻全会精神提出明确要求。他指出,党的十九届五中全会是我们党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处于关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的会议。全会充分肯定党的十九届四中全会以来中央政治局的工作,高度评价决胜全面建成小康社会取得的决定性成就。习近平总书记的重要讲话,系统分析了我国发展面临的国际国内形势,系统阐述了全面把握新发展阶段、着力构建新发展格局的丰富内涵和重大要求,深刻回答了我国发展中一系列重大理论和实践问题,为全面建设社会主义现代化国家提供了根本遵循。全会取得的重要成果、作出的重大部署,顺应时代和实践要求,反映人民意愿和期待,对于动员和激励全党全国各族人民满怀信心迎接中国共产党成立100周年,继续抓住用好重要战略机遇期,战胜前进道路上各种风险挑战,奋力书写新发展奇迹,确保全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,推进中华民族伟大复兴历史进程,具有重大而深远的意义。

高祥明强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神,是当前和



图为公司学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会会场。 王旭宏 摄

今后一个时期公司上下的重要政治任务。要坚持把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神与学习宣传贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神结合起来,与学习宣传贯彻习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示结合起来,全面准确阐释、系统深入宣传,形成浓厚氛围;要坚持领导干部带头,引领党员干部职工群众原原本本学、融会贯通学、创新方式学,切实把握核心要义、吃透全会精神;要加强组织领导,把握正确导向,统筹新闻宣传、集中宣讲、干部培训,利用线上线下学习平台,推动全会精神进车间、进班组、进一线;要坚持把学习宣传贯彻全会精神与做好当前各项重点工作结合起来,不断以学用的新成效推动公司的发展。

高祥明指出,当前,公司与中国宝武的联合重组正在加紧推进,新发展阶段对于我们公司意义更为特殊,要致力于成为全球不锈钢行业旗舰而奋斗。扎

实编制好“十四五”规划、做好明年商业计划书,要坚持技术引领,奋力迈上产业链和价值链的顶端,为全球不锈钢、特殊钢产业技术和产品发展贡献太钢力量,实现做强;要坚持效益引领,以为用户创造更优性能、更高性价比的产品和提供更有效率的服务为发力点,推动效率提升,实现做优;要坚持规模引领,以联合重组和不锈钢专业化整合为契机,持续优化国际国内布局,加速提升不锈钢产业规模,实现做大。力争到“十四五”末,在产业规模、资源保障、绿色发展、经营业绩等方面实现全面提升,真正成为全球不锈钢行业旗舰。

高祥明指出,要坚持把习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示作为根本指引,始终把创新摆在全局工作和核心位置,以国家重大需求为牵引,在发展“特钢”上下功夫,全力攻克中国不锈钢产业技术和产品“卡脖子”难题,形成全球不锈钢产业技术和产品发

展的“太钢方案”“太钢品牌”“太钢引领”。要持续加大创新投入,进一步完善创新平台体系和人才培养体系,弘扬创新文化,打造一流创新生态,让“人人都要创新,人人皆可创新”蔚然成风。要着力推动钢铁主业与多元产业协同发展,全力建设高端不锈钢材精品研发制造基地,加快推动上下游产业链提质增效,加快战略性新兴产业项目落地落实,全方位厚植竞争优势。要用足用好改革关键一招,加快推动落实联合重组协议,扎实推进新一轮国企改革三年行动计划和“全面对标找差、创建一流企业”活动,全面推行管理层任期制和契约化改革,实行员工市场化、差异化薪酬,充分激发各经营单元和全员干事创业的活力动力。要坚定不移推动绿色发展,坚持以“高于标准、优于城区、融于城市”为目标,厚植“环境保护,人人有责,从我做起”绿色文化,巩固全流程超低排放A级企业绩效,研究、跟踪、应用低碳冶金技术,大幅提高碳减排、碳利用和碳中和水平,实现更高层次的绿色转型和更高层次的与城共融。要坚持以奋斗者为本,坚持发展依靠职工、发展成果与奋斗者共享,慎始慎终抓好疫情常态化防控,持续推动“三零”单位创建工作取得实效,努力建设平安太钢、和谐太钢、幸福太钢,不断增强全体职工的获得感、幸福感、安全感。

高祥明最后强调,公司上下要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,同心同德、顽强奋斗,锐意进取、埋头苦干,不断以新的更大成就筑牢成为全球不锈钢行业旗舰的基石,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利作出太钢贡献、体现太钢担当。

各分(子)公司、二级单位、业务部门中心组成员及党员干部职工代表在分会场参会。

民主接待日 安排

参加接待公司领导:

李建民(太钢集团总工程师)

参加接待有关部门:

公司工会、公司纪委、公司办公室、安全生产管理部、人力资源部、系统创新部、法律事务部、房地产开发公司、太钢医疗公司、离退休职工管理部、保卫部

接待时间:

2020年11月27日(星期五)下午14:00

接待地点:

太钢工人俱乐部一楼接待室

太钢产品助力嫦娥五号月表采样



上图:嫦娥五号月面工作想象图。

右图:长征五号遥五运载火箭发射。 图片来源:新华网



每一次的“飞天”,都凝结着太钢人的心血、汗水与智慧。太钢将不忘产业报国初心,牢记大国重器使命,为支持我国航空航天事业,实现中华民族“飞天梦”做出更大贡献。

本报讯(记者 谢妮)11月24日凌晨4时30分,中国文昌航天发射场,又一次“重量级”发射举世瞩目。长征五号遥五运载火箭点火升空,搭载嫦娥五号探测器至地月转移轨道,开启我国首次地外天体采样返回之旅。

举国欢庆之时,太钢人也倍感荣誉与自豪。此次发射中,太钢高等级不锈钢冷、热轧产品,高强度合金结构钢和高等级电磁纯铁等高端产品成功应用于长征五号运载火箭的多个关键结构部位。

近年来,太钢产品频频现身国家重大航天工程,先后应用于“神舟”系列飞船,“长征”系列运载火箭,“天宫”系列空间实验室的关键部位。凭借过硬的产品质量、稳定可靠的性能,太钢多次获得用户肯定,成为我国重要的航天专用钢生产基地。今年4月,太钢不锈钢被中国航天科技集团授予2018年度及2019年度中国航天突出贡献供应商。